INFORME DEL SEÑOR COMISARIO DE LA COMPAÑÍA TRANSTAX S.A ING. JORGE ROMERO GALARZA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS SOBRE EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2017

Machala, 31 de diciembre del año 2017.

Compañeras y compañeros socios de la Compañía Transtax S.A, me permito presentarles el informe del manejo economico correspondiente al segundo semestre de nuestra COMPAÑÍA que se detalla a continuación.

MES DE JULIO.- Tenemos los gastos corrientes PAGO DE SUELDOS, SERVICIOS BASICOS

MES DE AGOSTO.- Gastos corrientes.

Por resolución de la asamblea general extraordinaria de socias y socios celebrada el 11 de agosto del año 2017, se autoriza a la dirigencia de la COMPAÑÍA, a realizar trabajos en la sede social por lo que se firma un contrato con el Sr. LUIS FERNANDO ROMERO, para la adecuación de la planta baja por el valor de \$4.300.00; valor que incluye materiales y mano de obra. Cabe recalcar que esta era la mejor oferta presentada.

MES DE SEPTIEMBRE.- Gastos corrientes

MES DE OCTUBRE.- Gastos corrientes.

Tenemos el aniversario de nuestra COMPAÑÍA por lo que es tradición realizar la fiesta, misma que se llevó a cabo en el CENTRO TURISTICO "OASIS" del cantón SANTA ROSA, local que fue escogido por la asamblea realizada el 11 de agosto del año 2017, con un gasto de \$ 4.291,04. Rubro de se ajusta al presupuesto aprobado que era de \$ 4.000,00

MES DE NOVIEMBRE.- Gastos corrientes.

Se firma un contrato con el Sr. JULIO CESAR CONDOR, para la realización de varios trabajos externos en la sede de la COMPAÑÍA por un valor de \$4710,00 valor que incluye materiales y mano de obra. Cabe recalcar que esta era la mejor oferta presentada.

MES DE DICIEMBRE.- Gastos corrientes.

Tenemos la entrega del bono navideño de \$ 100,00 a todos los socios de la COMPAÑÍA y la CANASTA NAVIDEÑA. Con un valor de:

PAVO

\$ 31,19

CANASTA

\$ 68,10

TOTAL

\$ 99,19

Lo que se ajusta al presupuesto que era de \$ 100,00 por canasta.

Debo señalar que 108 compañeros recibieron la canasta, que estuvieron al día en sus obligaciones con la COMPAÑIA, deseando y esperando que este año la recibamos todos.

Esto es lo que les puedo informar compañeras y compañeros.

Machala, 25 de febrero de 2018.

Atentamente;

Ing. Jorge Romero Galarza

COMISARIO